



## Metal Protective Cage Adapter Frame PULUZ for Insta360 Ace P

Metal Protective Cage Adapter Frame PULUZ for Insta360 Ace Pro

## PULUZ metal protective adapter frame for Insta360 Ace Pro

The PULUZ Metal Protective Adapter Frame is an essential accessory for any user of the Insta360 Ace Pro camera, providing maximum protection and convenience. It features a cold shoe mount, allowing you to freely connect an external light or microphone. All interfaces are easily accessible, ensuring full functionality of the camera.

## Quick installation and removal

The frame is compatible with the original quick-mount system, which means that all button holes are perfectly aligned. This allows you to quickly mount and dismount the camera, which is extremely practical in dynamic working conditions.

## Durable and lightweight

The frame of the PULUZ protective adapter is made of high-quality aircraft-grade aluminum, which ensures lightness and extreme durability. This material guarantees the robustness of the structure, while not weighing down the camera.

ManufacturerPuluzModelPU991BColorBlackCompatibilityInsta360 Ace Pro Camera





Ref: 5906168436949



u	r	Δ	$\sim$	$\Gamma$
		ㄷ	v.	v.

€ 35.50

Photo and cameras, Acessórios, For sports cameras

